
Schulwegplanung
hier: Umfrage zum Mobilitätsverhalten 

der Schulen/ Auswertung
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Beteiligung der Schulen an der Umfrage

Klasse GrundS GemS Gym

1 73%

2 60%

3 67%

4 64%

5 65% 86%

6 48% 95%

7 73% 96%

8 95% 97%

9 68% 81%

10 31% 92%

11 92%

12 79%

GrundS GemS Gym

66% 65% 90%

Abfrage 
Schüler

Abgabe 
Umfragebögen

% Anteil

1990 1568 79%

Gesamtbeteiligung an der Umfrage:

Gesamtbeteiligung der einzelnen Schulen:

Beteiligung pro Klassenstufe: 
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Grundauswertung: Teil 1 der Befragung

• 1 Frage: In welcher Stadt/Gemeinde wohnt/st Ihr Kind/Du?

• Wentorf bei Hamburg 56,40 %

• Auswärtige Gemeinde/Stadt 43,60 %
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Grundauswertung: Teil 1 der Befragung

• 2 Frage: Auf welche Schule geht/st Ihr Kind/Du?

• Grundschule 17,80 %

• Gemeinschaftsschule 20,66 %

• Gymnasium 61,54 %
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Grundauswertung: Teil 1 der Befragung

• 4 Frage: Wie kommt Ihr Kind/Du im 
Sommer oder bei gutem Wetter in die 

Schule?

• Zu Fuß 32,94 %
• mit dem Fahrrad 63,35 %
• mit dem Tretroller/Scooter 8,77 %
• mit dem Bus 31,58 %
• mit der Bahn 2,79 %
• Mit dem Motoroller/-rad 0,97 %
• Mit dem Auto (Mitfahrer/in) 20,60 %
• Sonstiges (z.B. Fahrdienst) 0,78 %

• 5 Frage: Wie kommt Ihr Kind/Du im 
Winter oder bei schlechtem Wetter in 

die Schule?

• Zu Fuß 35,50 %
• mit dem Fahrrad 31,60 %
• mit dem Tretroller/Scooter 3,58 %
• mit dem Bus 39,40 %
• mit der Bahn 3,51 %
• Mit dem Motoroller/-rad 0,20 %
• Mit dem Auto (Mitfahrer/in) 45,25 %
• Sonstiges (z.B. Fahrdienst) 0,78 %

% +/-

+ 2,56 %

- 31,75 %

- 5,19 %

+ 7,82 %

+ 0,72 %

- 0,77 %

+ 24,65 %

0
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Grundauswertung: Teil 1 der Befragung

• 6 Frage: Hatte Ihr Kind/ Du in den letzten 12 Monaten schon einmal 
einen Unfall auf dem Schulweg in Wentorf, der ärztlich behandelt 

werden musste?

• Ja 3,46 %

• Nein 96,54 %
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Grundauswertung: Teil 1 der Befragung

• 8 Frage: Wenn Ihr Kind/Du mit dem Fahrrad zur Schule kommt/st, wie 
ist die Situation an den Fahrradstellplätzen zu bewerten?

• Gut 23,63 %

• Chaotisch 47,44 %

• ausreichend Stellplätze 39,07 %

• Zu wenig Stellplätze 31,75 %
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Grundauswertung: Teil 1 der Befragung

• 9 Frage: Hat es in den letzten 12 Monaten eine/n 
Sachbeschädigung/Diebstahl an dem Fahrrad Ihres Kindes/ an 

Deinem Fahrrad gegeben?

• Sachbeschädigung 22,26 %

• Diebstahl 5,11 %

• Polizeilich erfasst 1,73 %

• Nein 74,94 %
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Auswertung der Unfallanzeigen

• Anzahl der Unfälle über die Jahre
• - Anlage Schülerzahlenentwicklung

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 Summe

GrundS 5 22 24 19 29 22 26 147

GemS 16 12 23 27 31 32 23 164

Gym 23 48 46 63 58 57 295

Summe 21 57 95 92 123 112 106 606

Stand 06.12.2018
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Auswertung der Unfallanzeigen

• Gesamter Anteil der Wegeunfälle zu 
den anderen Schulunfällen

• Prozentualer Anteil der 
Wegeunfälle pro Schule
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Auswertung der Unfallanzeigen

• Prozentuale 
Darstellung der 
Wegeunfälle

• Verkehrsmittel
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Auswertung der Schulwege
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Festgestellte Gefahrenstellen
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